

# **OBEC ŠTÓS, 044 26 ŠTÓS, okres Košice-okolie**

## **Z Á P I S N I C A**

z rokovania Obecného zastupiteľstva obce Štós, konané dňa 30.10.2024.

Miesto konania: zasadačka Obecného úradu Štós.

### **Prítomní:**

Poslanci obecného zastupiteľstva:

Rastislav Balog

Ing. Michaela Flachbartová

Vojtech Klučarovský

Alexander Šimko

Ing. Vladimír Nagy

Starosta obce Helmut Heinz

Zamestnanci obce: Ing. Jana Slavkovská

### **Nepřítomní:**

Ing. Juraj Mosej – kontrolór obce - ospravedlnený

René Billík - ospravedlnený

Anton Imling - ospravedlnený

### **Otvorenie zasadnutia:**

Zasadnutie otvoril predsedajúci Helmut Heinz, starosta obce Štós.

### **Priebeh rokovania:**

Predsedajúci Helmut Heinz oznámil, že zasadnutie obecného zastupiteľstva bolo zvolané v stanovenej lehote a že všetci poslanci obecného zastupiteľstva boli na toto zasadnutie písomne včas pozvaní. Ďalej konštatoval, že z celkového počtu 7 poslancov Obecného zastupiteľstva sú prítomní 5 poslanci, teda zasadnutie obecného zastupiteľstva je v zmysle § 12 ods.7 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení uznášaniaschopné.

### **Bod 1.a**

#### **Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice**

Do návrhovej komisie predsedajúci navrhol poslancov: Ing.M.Flachbartová, Vojtech Klučarovský

Za overovateľov zápisnice predsedajúci navrhol poslancov: Alexander Šimko, Ing. Vladimír Nagy

Návrhová komisia ako aj overovatelia zápisnice boli uznesením schválení.

### **Bod 1.b**

#### **Kontrola plnenia uznesení**

Kontrolu plnenia uznesení z uplynulých zasadnutí obecného zastupiteľstva vykonal starosta obce Helmut Heinz. Konštatoval, že k 30.10.2024 nezostalo žiadne nesplnené uznesenie.

## **Bod 2**

### **Schválenie programu**

Predsedajúci Helmut Heinz predložil návrh programu rokovania. Program rokovania obecné zastupiteľstvo schválilo.

## **Bod 3**

### **Schválenie čerpania finančných prostriedkov z rezervného fondu obce Štós**

Obecné zastupiteľstvo v tomto bode na návrh starostu obce p. Helmuta Heinza prerokovalo a uznesením schválilo čerpanie rezervného fondu na nasledovný účel: rekonštrukcia verejného vodovodu pri bytových domoch 208-213 vo výške 42 711,00 Eur z dôvodu havarijného stavu verejného vodovodu.

Starosta v tomto bode informoval poslancov, že v krátkej dobe môžeme začať s rekonštrukciou vodovodu, dĺžka trvania bude cca. 4 týždne. Máme stavebné povolenie, nakoľko ide o vodnú stavbu, povolenie vydáva Okresný úrad Košice-okolie, Odbor starostlivosti o životné prostredie. Bol zrealizovaný prieskum trhu, projektantom bola vypočítaná cena 53 000,00 Eur z priemerných cien materiálu, služieb na trhu. Zhotoviteľom bude Peter Beca AZ, Michalany s cenovou ponukou vo výške 42 711,00 Eur. Stavebný dozor bude vykonávať p. M. Hanigovský. Nasledovať bude podpísanie zmluvy s dodávateľom stavebných prác a odovzdanie staveniska. So spoločnosťou Teide, s.r.o. je podpísaná zmluva o budúcej zmluve kvôli stavebnému povoleniu. Ešte je potrebné zrealizovať prevod vlastníctva nehnuteľnosti – parcely registra CKN č. 1248/9 o výmere 400m<sup>2</sup> do vlastníctva obce Štós.

## **Bod 4**

### **Schválenie V. úpravy rozpočtu obce Štós**

Starosta obce Helmut Heinz informoval poslancov OZ, že obsahom 5.úpravy rozpočtu obce Štós je schválenie príjmovej finančnej operácie – čerpanie rezervného fondu na účely rekonštrukcie verejného vodovodu pri bytových domoch 208-213 vo výške 42 711,00 Eur z dôvodu havarijného stavu verejného vodovodu a zároveň schválenie kapitálového výdaja vo funkčnej klasifikácii zásobovanie vodou – rekonštrukcia verejného vodovodu pri bytových domoch 208-213 vo výške 42 711,00 Eur. 2. zmenou je schválenie kapitálového výdaja vo výške 1,00 Eur za nákup pozemkov a zároveň zvýšenie bežných príjmov-nedaňové príjmy vo výške 1,00 Eur.

Úprava rozpočtu v členení na úrovni hlavnej kategórie ekonomickej klasifikácie rozpočtovej klasifikácie bola uznesením schválená.

## **Bod 5**

### **Schválenie prevodu pozemku – parcely registra CKN č. 1248/9 o výmere 400 m<sup>2</sup> do vlastníctva obce Štós**

Starosta obce Helmut Heinz informoval, že k začiatku realizácie stavby – rekonštrukcia vodovodu pri bytových domoch č. 208-213 ešte predchádza vysporiadať vlastníctvo parcely č. 1248/9 so spoločnosťou Teide, s.r.o., ktorá je vlastníkom nehnuteľnosti a predajná cena parcely je symbolické 1,00 Eur.

Obecné zastupiteľstvo prevod pozemku uznesením schválilo.

## **Bod 6**

### **Rôzne**

Starosta obce v tomto bode informoval poslancov OZ o nasledovných skutočnostiach:

- na miestnom cintoríne bolo v spolupráci s OPLSaR, s.r.o. a Kúpeľami Štós, a.s. uskutočnená obnova hrobov Wlaszlovitsovcov, ktorí sa zaslúžili o rozmach nožiarskej výroby v Štóse a rozvoj Kúpeľov Štós. Taktiež boli osadené 2 lavičky na cintoríne.
- v súvislosti s mesiacom október - mesiac úcty k starším, obec zabezpečila pre našich seniorov krásny koncert umeleckého súboru PULS s vianočnou tematikou, ktorý sa uskutoční 10.12.2024, táto akcia bude spojená s vianočnými trhmi a starostovským punčom
- pre našich najmenších máme pripravený program, na ktorom privítame Mikuláša dňa 03.12.2024 v kultúrno-spoločenskej budove
- do materskej školy bola prijatá nová p. učiteľka z Vyšného Medzeva. Starosta vyzdvihol aktívnu činnosť pedag. pracovníčky poverenej riadením p. Bc. Mrázovej a uznal dobrú spoluprácu a komunikáciu s p. Bc. Mrázovou.

Poslanec V.Klučarovský pripomenul podnet občana, s ktorým boli oboznámení poslanci na pracovnej porade. Ide o prenájom parkovacích miest pri bytovke 262,263 – prenájom existujúcich parkovacích miest jednotlivým obyvateľom bytových domov nie je podľa vyjadrenia starostu obce možný, pretože parkovacích miest je omnoho menej než prípadných záujemcov a ich prenajatie určitým osobám by zabránilo voľnému parkovaniu ostatným obyvateľom bytoviek, prípadne iným osobám. Druhým podnetom je dobudovanie ďalšieho parkoviska pri bytoch č. 262,263 - čo sa týka výstavby nového parkoviska na parcelách oproti bytovým domom č. 262,263, v súčasnosti to nie je možné, nakoľko protiľahlé parcely sú vo vlastníctve SR v správe SPF. Starosta obce vyhlásil, že preverí možnosť získania týchto parciel do vlastníctva obce. Tretím podnetom je oprava pomníka Obetiam SNP v miestnom parku - v tejto súvislosti prijali poslanci OZ uznesenie, v ktorom doporučujú starostovi obce preveriť možnosti rekonštrukcie Pomníka obetiam SNP, ktoré sa nachádza na námestí obce Štós do termínu najbližšieho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Štós.

Poslanec V.Klučarovský poukázal na nárast záväzkov občanov z neuhradených daní a poplatkov. Je potrebné zintenzívniť vymáhanie nedoplatkov. Starosta informoval, že OPLSaR, s.r.o., v zastúpení konateľom A. Šimkom, zorganizoval stretnutie s aukčnou spoločnosťou z dôvodu vymáhania nedoplatkov, ktoré majú občania voči OPLSaR, s.r.o. Starosta v tejto veci uviedol, že výzvy pravidelne zasielame, sú podpísané so zamestnancami dohody o zrážkach zo mzdy, s niektorými občanmi splátkové kalendáre a súčasne vydal rozhodnutie, ktorým zakázal výdaj palivového dreva občanom, ktorí majú záväzky voči obci a OPLSaR, s.r.o.

P.Z.Simonová adresovala otázku na p. konateľa A.Šimka, či by bolo možné uhrádzať platby za vodné a stočné formou preddavkov.

## Záver

V závere zasadnutia OZ p. starosta Helmut Heinz ukončil rokovanie a poďakoval za účasť poslancami OZ ako aj ostatným prítomným.

Helmut Heinz  
Starosta obce Štós

Ing. Jana Slavkovská  
Prednostka OcÚ Štós – zapisovateľka

Overovatelia: Ing. Vladimír Nagy

Alexander Šimko

